

歲末機會教育 學童學習感恩回饋

興／連線報導

詹伯望、李榮茂、陳景清、陳中



▲臺南市二溪國小學童耶誕節到老人長照中心表演，與長者同樂。攝影／李榮茂

昨天是西洋耶誕節，許多學校舉辦感恩、祈福活動。臺南市二溪三股國小學生耶誕節前夕獲得各界贈送不少耶誕禮物，兩校為養學童感恩的心，昨天分別到老人長照中心、佳里榮民之家，長者歌唱、揜背按摩，表演跳繩、戲劇，與長者歡度耶誕節。

二溪學生王芳慈、葉祐丞表示，長照中心的長者很親切，還隨著打節拍，以後有空會再到長照。

心表演戲劇給長者觀賞。

桃園市會稽國中昨天舉辦一年一度的「蘋果節」，學生用卡片及影片傳遞愛與感恩，校園充滿溫馨氣氛。其中，「蘋安小天使」會到各個辦公室募集發票，五張發票可以兌換一張特色明信片；募集的發票將全數捐給創世基金會，實踐善行。

「東西方聖誕探索」課程，邀請在地龍山宮主委蔡輝良接受學生訪問。校長方建良說，希望藉此培養學生主動學習和批判思考。學生崔妤瑄則說，發現東西方耶誕不論是時間或慶祝方式都不同。

高雄市左營區新上國小昨天舉行二十多年的傳統。民舉行點燈祈福活動後，連續舉辦歲末祈福點燈活動，教育局長吳榕峯、校長王彥嵒帶領師生共同點亮耶誕樹，並掛上祈福卡，今年的主題是「給未來的自己」。這是新上國小於九二一大地震發生時，為災民祈福活動後，連續舉辦。

鼓勵多

過學童向家長宣導，全教育活動。學生王家馨說，從送她上學停在校門口，希望抽到最大獎。